JlekopaTuBHas LWITYKaTypKa
«Kopoep»

lMpenHasHayeHa ast HAHECEHMS HA POBHble Hee)OpPMMPYIOLLIMECS OCHOBAHMS C LIeSbHo Mo-
NyYeHUst TOHKOCNOMHOrO AeKOPATUBHO-3aLLIMTHOMO NOKPLITMS ¢ Bopo3ayaToi dakTypoi nog
nocneayHoLLYy0 OKpacky. McnosbayeTcs B MOMeLLEHUSX C HOPMAbHON W MOBLILLIEHHOM BRaX-
HOCTbI0 (B TOM YiIC/ie HEOTaM/IMBAEMBIX), & TAKXKE [J1s1 HApYXXHbIX paBoT. PekoMeHaoBaHa ans
cucTeM dacagHbIX TENOU30AUMOHHBIX KOMMO3WLMoHHBIX (COTK) ¢ Hapy»KHbIMM LWITYKaTyp-
HBIMU CIOSIMU.

MPEMMYLLECTBA COEPA PABOT

= CBeTnbI LBET NOBEPXHOCTY NO3BONSET = BHYTPEHHNE paﬁDTbI [HDpMaJ'IbHaﬂ BJ'Ia)KHOCTb)

CHM3UTL Pacxop, Kpacku = BHYTPEHHWE PaboThl (MOBLILLIEHHAS BAAXHOCTL)
= PasHooBpasue nony4aembix haktyp

= YCTOI4MBOCTb K aTMOCEPHBIM novMenenve B COTK
- L]
BO3ENCTBUAM U yNbTpacroneTy P

= CTOIKOCTb K MEXaHNYECKWM NOBPEeXAEHNAM TUMN OCHOBAHUA

1 06pa3oBaHmIo TPELMH
= OETOH, XKene30beToH
= [loBbILIEHHas aare3usi

= HapyXkHble paboTl

= [|EMEHTHbIE 0CHOBaHNA

BR)  Amocgepo- umaposocToiocTs q = [laponpoHunuaeMocTb
A I — : = Mopo3ocToiikocTb = runcoBas Wrykarypka, Ml
= Konoruyeckas GesonacHocTb = [KJ1, TBJT
= pYYHON

= MeXaHW3/poBaHHbIli (BO3MOXHO) ™

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MOCNENYIOLIEE NOKPbITUE

Liget Bensiin”

Bryluee Berblit LeMeHT = Kpacka BOAHO-AMCNepCMOoHHaA =
Dpakums 1/2/3 mm E
Mponopuym 3ameca 0,20-0,25 n/xr (5,0-6,25 n/25 kr) E
Pacxop cMecy, B 3aBucMOCTY 0T dpakuyi 1/2/3 Mm 2,0-2,5/2,5-3,0/3,5-4,5 kr/M* §
CoxpaHsemoCTb nepBoHaYarbHol NoABKHOCTY (BpeMst BbIPaBboTKM), He MeHee 120 MyHYT >
Knacc / Mapka no npoyYHOCTY Ha cxaTie B5/MT75 (He menee 6,5 MTa) 5
Knacc no npo4HoCTY Ha pacTspkeHve npu narnbe Bi2.4 (He Meree 3 MIa) I
Knacc no npoyHocT cuensennst ¢ 6eTOHHBIM 0CHOBaHVEM A3 (He Menee 0,65 Ma) 0
Mapka no Mopo30CTONKOCTY, HE HUXE F50 %
Mapka no nofBIKHOCTM N3 E
[Nlechopmauyis ycaaxn, He Gonee 2 MM/M E
BoponornoteHve 3aTBepAeBLUEro cocTaga, He bonee 15% no macce o
Naponposaewocrs, He wetee 0,035 wr/u-+-Ta " goveuss apryurors et pousoverd) i erpepsoro oo [l
Temneparypa Bo3fyxa, 0CHOBaHYs, MaTepuasnos npy pabote ot +5 10 +30°C =

Temneparypa 3kcnayatauuu ot -50 o +70°C
Cpok xpaHeHus 12 MecsiLieB rOCT P 54358 @

®dacoBka: 25 kr

* ﬂDHyCKaeTCﬂ OTKJIOHEHVE OTTEHKOB CMECH B CBSI3W C 0COBEHHOCTSMM MCNONb3YEMOro Chlpba. LLBET CMECH He BNINAET Ha Ka4eCTBO NPoAYKLUWN.
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«Kopoep»
«luyﬁa»

COEPA PABOT

BHyTpeHHue paboTs! (HopMasbHas BNaXHOCTL) ] | |
BHyTpeHHMe padoTh (MOBLILIEHHAS BNAXHOCTL) | | | |
HapyskHble paboTs ] | |
MpumeHeHue B COTK | ] ]
bBeToH, xene3obeToH ] | |
LleMeHTHble ocHoBaHMs! u | |
[uncosas wrykatypka, MM | ] |
KN, '8N | | |
Py4Hoit | | |
MexaHn3nposaHHbI™ m] O O
Kpacka BogHo-avcneperioHHas ] ] | ]
Mpumeyarus

W — pexoMeHpyetcs, [0 — [0nycKaeTcs.

JEKOPATUBHBIE LUTYKATYPKHU

*C NOMOLLbK KapTyLHOro nucToneta [KpOUJKOMeTa] Vv HenpepeIBHO paﬁOTa)OIJ.LEFU PacTBOPOCMECUTE/IBHOO Hacoca, UﬁOp\/,ClOBaHHOFO JAoMewunBaTtenem.




NEKOPATUBHbIE LUTYKATYPKH

XapakTepuctuku «Kopoep» (user cepblii) «Kopoep» «llly6a»

Liger cepbii Benblit”* Benblir”*
BskyLuee Ccepblil LLEMeHT Benbiii LLlEMEHT Genbiii LLleMeHT
Opakums, MM 1/2/3 1/2/3 1/2/3
[ponopuyu 3ameca, n/kr 0,20-0,25 0,20-0,25 0,19-0,27
Pacxop cMecu, Kr/m?:

= ppakums 1 MM 2,0-2,5 2,0-2,5 2,5-30

= ppakums 2 MM 2,5-3,0 2,5-3,0 4,0-5,0

= ppakums 3 MM 3,5-4,5 3,5-4,5 5,5-6,0
CoxpaHsemocTb NepBoHayarbHoM MoABKHOCTY (BpeMs BLIPABOTKM), HE MEHee, MUHYT 120 120 120
Knacc/mapKa no Npo4HOCTY Ha Cxatiie B5/M75 (He Menee 6,5MMa)  B5/M75 (He meree 6,5MMa)  B5/M75 (He menee 6,5 Ma)
Knacc no npoYHoCTM Ha pacTshkeHme npu usrnbe Bww2,4 (He MeHee 3 MIa) Bww2,4 (He MeHee 3 Ma) Bww2,4 (He MeHee 3 Ma)
Knacc no npoYHoCTV CLENmeHIst ¢ GETOHHBIM OCHOBaHVEM A3 (He Menee 0,65 MIa) A3 (He menee 0,65 MIMa) A3 (He menee 0,65 MIMa)
Mapka no Mopo30CTONKOCTY, HE HUXE F50 F50 F50
Mapka no nofBImKHOCTM na3 na3 na3
[ledhopmaust ycankn, He Ganee, MM/M 2 2 2
BononornoueHve 3aTBepaesLUero cocTaga, He bonee, % no Macce 15 15 15
[NaponpoHMLaeMocTb, He MeHee, Mr/M- Y- Ma 0,035 0,035 0,035

Mpumedarus

1. Temnepatypa Bo3ayxa, OCHOBaHWs 1 OTAENOYHbLIX MaTepyanos npu paboTe AO/KHA HaxoamTeCs B npegenax ot +5 fo +30°C.

2. Temneparypa akcnnyaraumm ot -50 go +70°C.

3. CDOK XPaHEHNA OEKOPATUBHBIX LUTYKATYPOK COCTaBNAET 12 MECALEB C iaTbl NPOM3BOACTBA.

* ﬂDﬂyCKaeTCﬂ OTKJIOHEHVE OTTEHKOB CMECH B CBSI3W C 0COBEHHOCTSMM MCNONb3YEMOro Chlpba. LLBET CMECH He BNINAET Ha Ka4yeCTBO NPOAYKLUWN.




